REGLEMENT VAN HET LANDELIJK OPLEIDINGSOVERLEG

GODSDIENST-PASTORAAL WERK

Het Landelijk Opleidingsoverleg Godsdienst-Pastoraal Werk is door de HBO-Raad officieel erkend als sectoraal netwerk.

Doelstelling van het overleg:
a. Een bijdrage leveren aan de onderlinge samenwerking van de leden en aan de versterking van de positie van het hoger beroepsonderwijs GPW. Zijn primaire taak is het bevorderen van de onderwijsinhoudelijke afstemming en samenwerking.

b. Binnen de kaders zoals deze door de HBO-Raad zijn gesteld, adviseren aan het sectoraal adviescollege en de HBO-Raad over zaken die van belang zijn voor de HBO-GPW-opleidingen.

c. Binnen de kaders zoals deze door de HBO-Raad zijn gesteld, gevraagd en ongevraagd standpunten innemen over ontwikkelingen binnen het beroepenveld of het onderwijsveld die van belang zijn voor de HBO-GPW.

Leden van het overleg
Alle hogescholen met een opleiding Godsdienst-Pastoraal Werk die lid zijn van de HBO-Raad kunnen aan het Landelijk Opleidingsoverleg HBO-GPW deelnemen.

Leden van het Landelijk Opleidingsoverleg zijn leidinggevende van een opleiding GPW of hun gemandateerde vertegenwoordiger.

Het LOO verwelkomt daarnaast vertegenwoordigers van aangewezen instellingen met een opleiding GPW (zijnde niet-leden van de HBO-raad) als niet-stemgerechtigde deelnemers aan de beraadslagingen.

Samenstelling van het overleg

a.
Het Landelijk Opleidingsoverleg GPW kent een Algemeen Bestuur (AB) dat bestaat uit alle leden van het overleg en kiest uit zijn midden een voorzitter en een secretaris-penningmeester.

b. Aan het overleg is toegevoegd een secretarieel ondersteuner. Deze is gekoppeld aan de voorzitter en/of secretaris-penningmeester.

c.
Het overleg wordt in stand gehouden door de deelnemende hogescholen.

Taken, bevoegdheden en werkwijze AB

a. Het AB treedt op als platform voor de HBO-GPW opleidingen.

b. Het AB neemt standpunten in over zaken die van belang zijn voor de HBO-GPW opleidingen.

c. Deze standpunten worden, binnen de kaders zoals deze door de HBO-Raad zijn gesteld, zowel naar andere geledingen van de HBO-Raad als extern gecommuniceerd.

d. Het AB komt ca. vijf maal per jaar bijeen.

e. De vergaderingen worden voorbereid en geagendeerd door voorzitter en secretaris-penningmeester, gehoord de overige leden.

f. Van de AB-vergaderingen worden notulen gemaakt.

Besluitvorming AB

a. Bij besluitvorming van het AB wordt gestreefd naar consensus.

b. Is consensus niet mogelijk dan wordt besloten met meerderheid van stemmen, dat wil zeggen de helft + 1. Vooraf wordt vastgesteld of het quorum aanwezig is. Het vereiste quorum is 4, inclusief schriftelijk ingebrachte stemmen.

c. Stemgerechtigd zijn zowel de op de vergadering aanwezige leden als de niet aanwezige leden. De niet aanwezige leden dienen hun keuze schriftelijk kenbaar te maken bij de secretaris. Leden die noch op de vergadering aanwezig zijn, noch schriftelijk hun mening hebben kenbaar gemaakt, worden geacht niet te hebben gestemd.

Financiën

a. Het overleg wordt in stand gehouden door de deelnemende hogescholen.

b. De kosten voor secretariaat, koffie, thee en lunch worden betaald door de deelnemende hogescholen.

c. De secretaris-penningmeester is verantwoordelijk voor het financieel beheer van het overleg.

d. Jaarlijks wordt in de AB-vergadering van 1 oktober een begroting en een jaarrekening ter goedkeuring aan het AB voorgelegd.

Slotbepaling

a. Dit reglement heeft een geldigheid van 1½  jaar (1 april 2005 – 30 sep 2006).

b. Telkenmale in de vergadering van oktober wordt het reglement geëvalueerd.

c. Dit reglement is goedgekeurd op de AB-vergadering van 11 maart 2005.
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